



# 新西兰老人远渡重洋来院求医

## 医生妙手微创剜除超大体积前列腺增生

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 3月13日,记者获悉,安医大一附院日前为一位从新西兰远道而来的老人实施了微创手术,剜除了超大体积的前列腺增生,解决了困扰他十余年的“难言之隐”。

72岁的任老先生是一位长期居住在新西兰的华人,十余年来饱受排尿问题困扰,近年来病情逐渐加重并出现急性尿潴留、血尿急诊住院治疗。当地医院检查后发现,任老先生患有前列腺增生,要进行开放前列腺切除术。但这种手术风险极高,创伤大、恢复慢、并发症多,大出血需输血率可达30%。

任老先生有所顾虑,他和家人通过媒体了解到安医大一附院泌尿外科团队在超大体积前列腺的经尿道微创治疗上具有丰富的经验,决定回国进行治疗。入院

后,治疗团队学科带头人梁朝朝教授、邹志辉教授,宋真护士长护理团队等组织科室术前讨论对任老先生的病情进行全面评估,提出经尿道前列腺腔内解剖性剜除术治疗意见。

经过充分的术前准备,由主刀医师邹志辉副主任医师、助手蔡可可主治医师,在刘学胜主任医师、余莉主治医师安全麻醉保障下,于3月9日成功实行经尿道前列腺解剖性剜除术。3月12日,任老先生已经顺利出院了,他说,“很多年都没有这样顺畅排尿了,感觉非常好!”

据悉,安医大一附院泌尿外科已积累120余例200克以上超大前列腺解剖性前列腺剜除术成功经验,包括3例500克~800克的超大前列腺增生手术经验,相关技术经安徽大学组织专家鉴定达国际先进水平。

### 安徽体彩合肥分中心 参加公益植树活动



星报讯(合中心 记者 江锐) 春和景明,新绿初绽,又到植树好时节。3月10日上午,“同植四载‘益’路有你”安徽体彩合肥分中心微光行动——第四届公益植树活动在合肥岸上草原举行,体彩中心工作人员、部分门店代销者、公益联盟代表以及社会爱心人士共计50余人参加本次植树活动。活动现场,大家热情高涨,配合密切,有人扶树、有人培土、有人夯实、有人浇水。最后为植下的树苗挂上心愿树牌,整个过程认真细致、井井有条,大家都在用自己的劳动诠释着对大自然生命的关爱。经过半个多小时的努力,新栽植的一排排树苗昂然挺立,增添了浓浓生机,孕育着无限希望。

近日,肥东县水务局滁河干渠工程管理处举行党的二十大精神宣讲报告会,肥东县委党校高级讲师黄升永同志应邀作专题报告。黄升永以《新时代 新征程 坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领》为题,从牢牢把握过去五年工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、加快构建新发展格局,着力推动高质量发展、实施科教发展强化现代化建设人才支撑等七个方面为大家作了系统生动、深入浅出的讲解。报告精彩纷呈、内容丰富,既体现了很高的专业性和理论性,又结合工作实践,具有很强的针对性和可操作性。通过宣讲活动,大家纷纷表示,将以此次学习为契机,充分发挥水利行业讲政治、重担当、作表率、开新局,围绕中心、服务大局,迎难而上、团结奋斗,进一步增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。 张厚东

### 肥东县水务局滁河干渠工程管理处 举行党的二十大精神宣讲报告会

近日,肥西县民政局印发表彰通报,肥西县民政局荣获2022年度全市民政工作综合优秀单位!同时获得养老服务工作优秀单位、审计整改及专项治理工作优秀单位两个单项工作优秀奖!

### 肥西县民政局荣获2022年度 全市民政工作综合优秀单位

2022年,肥西县民政局在县委县政府的坚强领导下,以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,把握稳中求进总基调,统筹推进民政主责主业和疫情防控、安全生产、信访维稳等各项工作,改作风、优服务、办实事、防风险,民政事业高质量发展取得明显进步。推动肥西入选首批全国未成年人保护示范县名单、安徽省居家和社区养老服务示范县创建名单、2022年度养老服务领域省级督查激励名单,2022年度肥西县精神障碍患者关爱管控工作绩效考评得分位居五县(市)第一,获绩效考评优秀奖。

2023年,肥西县民政局将紧扣县委县政府决策部署,坚持“党建引领、阳光民政”,着力打造坚定不移听党指挥的政治机关、笃行不怠为民服务的一线部门、作风优良能打硬仗的民政铁军,强弱补短、拉高标杆、打响品牌、争先进位,推动肥西县民政事业高质量发展再上新台阶。 程佳

星报讯(杜韦博 程舜臣 记者 任杰) 近日,利辛县实验小学的小小消防宣传志愿者利用课余休息时间,走进展沟镇传统庙会街头开展消防志愿宣传活动,提醒大家提高消防安全意识,关注消防安全。其间,小志愿者们一边向商铺业主、过往行人发放消防宣传资料,一边向群众讲授所学消防安全知识。活动开始前,利辛消防救援大队消防员给小志愿者们开展了“岗前培训”。

### 利辛消防:“小小志愿者”庙会送安全

利辛消防:“小小志愿者”庙会送安全

## 合肥又有15条公交线路实行“视情停靠”

星报讯(李克武 方成 记者 祝亮) 记者从合肥公交集团获悉,为进一步改善乘客乘车体验,提升公交服务品质,为市民办实事、做好事,合肥公交集团自3月13日起对第二批15条公交线路实施“视情停靠”。

合肥公交集团公司于2月20日起对313路等12条营运公交线路实施“视情停靠”以来,有效提高了公交行车速度,节省了乘客在途时间,增加了公交出行方式吸引力,受到社会各界好评。

第二批15条“视情停靠”公交线路中,23路、53路、59路、63路、137路、300路、301路、308路、516路、527路共10条公交线路实行全时段、全程站点“视情停靠”;25

路、152路两条公交线路实行全时段、部分站点“视情停靠”;37路、306路、309路3条公交线路实行分时段、全程站点“视情停靠”。

这15条“视情停靠”线路公交营运车辆后门立柱上均配有下车门铃按钮。公交车辆运行时,要下车的乘客,请提前按下后门处的下车按钮,提醒驾驶员到站停靠。公交驾驶员在驾驶台处听到乘客下车的声、光信号提示后,将按照规定停靠公交站台、打开车门,让乘客下车;若车内无乘客按铃、站点无乘客等候、站点无其他公交车停靠,车辆将减速越站通过,以减少途中不必要的耗时,提高公交运营效率,让乘客出行更加快捷。

## 装修保证金迟迟不退还 业主很烦恼



星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民王女士向本报“3·15热线”反映,去年在小区物业缴纳了装修保证金,随着装修的结束,物业承诺在一定的个工作日内退还,但过去了很长时间,这笔装修保证金却一直没有回到王女士手中。

事情要从去年8月说起,王女士购买了合肥枫丹园一处二手房,进行装修,于去年8月19日在小区物业办理了业务,包括缴纳装修保证金2000元,打墙和铲瓷砖费用1300元。王女士说,装修目前已经完工,在今年2月15日,她向楼栋

管家说明,要退还装修保证金了,管家当时称退款大概需要10~15个工作日,提醒王女士关注自己的卡是否有人账。

而在等待了多个工作日后,王女士称2月28日,她联系了管家为什么还没有退,管家称,已经在走流程了,可能在这两天内就能到王女士账上。“到了3月份,我催了多次,还是没有消息,一直让我等待。”王女士对物业这种行为很失望。

“管家告诉我,她也一直在催促财务,公司的流程已经批完,现在在排队付款中。”王女士告诉记者,当初说好在一定的工作日内退款,却一直是拖拖拉拉,让她很恼火。

在接到王女士投诉后,记者联系了小区物业,一位客服负责人告诉记者,目前因为公司机构变化,财务系统正在整合,所以耽误了退款。“以往都是能在一定的工作日内退款的,目前财务系统进行合并,所以压了不少单子。”这位负责人表示,会与王女士联系,看能否进行加急处理。

## 合肥庐阳区打造全市首个共享单车停放示范路段

星报讯(张琪琪 肖倩 记者 王珊珊) 3月13日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区在合肥市率先打造共享单车停放示范路段,通过“一企一路口”“一点一编号”等举措优化停车点位,提升共享单车精细化管理水平,为市民提供更便捷的骑行服务。

3月13日上午,在临泉路轨道三号线海棠站出口,记者看到一块竖立着的蓝色标示牌,上面写着“文明

用车规范停车点”。庐阳区城管局执法大队督查中队中队长谭义双介绍说:“目前,在临泉路海棠站西北角、东北角、东南角地铁口换乘接驳点都设置了共享单车‘专属停车位’,以黄、绿、蓝三色区分美团、青桔、哈啰三家单车停放区域,不仅在点位上设有醒目的指示牌、编码,现场还有引导员及时提醒、劝导不文明骑行和乱停乱放的行为。”

## 国购广场商业街区认定为首批“徽菜师傅创业街区”

夕阳刚刚西下,合肥市蜀山区国购广场内招牌林立,人头攒动。店家门前等座叫号的座位座无虚席,地下美食街的顾客络绎不绝,这是国购广场商业街的日常一幕。值得一提的是,合肥仅有两家街区被认定为首批安徽省“徽菜师傅创业街区”,而国购广场商业街区便是其中之一。

国购广场商业街共5层,入驻品牌商户、创业实体近400家,而餐饮行业的创业实体就超过了100家,其中,经营安徽特色小吃和地方菜餐馆“老字号”“名小吃”“美

食品”等品牌店面达35%,带动就业人数4000余人,店面实体带动就业比超过了1:3。街区交通便利、位置优越、配套完善,日均客流量达到4万人次以上。下一步,蜀山区将以国购广场认定为“徽菜师傅创业街区”为契机,深化落实省委“一改两为”部署要求,将以服务市场为出发点,以打造一流营商环境为落脚点,整合现有创业资源,支持创业者在创业街区、孵化基地内广泛开展创新创业,形成“大企业顶天立地,小企业遍地珍珠”的创新创业新格局。 高晨宇 束海波